

**LISTA SOCIETĂȚILOR COMERCIALE PREMIATE CU DISTINCȚIA  
TROFEUL CALITĂȚII ARACO 2016 - EDIȚIA a XXI-a**

Nr crt	SOCIETATEA COMERCIALĂ	DENUMIREA LUCRĂRII
1	S.C. AEDIFICA CARPAȚI S.A București	LUCRĂRI DE RESTAURARE, CONSOLIDARE ȘI PROTECȚIE A MONUMENTULUI PALATUL PATRIARHIEI BUCUREȘTI
2	S.C. CONSTRUCȚII S.A. Sibiu	CONSERVAREA, PROTEJAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A MONUMENTULUI DE PATRIMONIU NAȚIONAL BISERICA EVANGHELICĂ C.A. SIBIU CONSTRUIRE PAVILION MUZEAL MULTICULTURAL
3	S.C. IASICON S.A Iași	RESTAURAREA CETĂȚII SOROCA CU AMENJAREA SPAȚIULUI AFERENT ȘI CĂILOR DE ACCES ÎN CADRUL PROIECTULUI „BIJUTERII MEDIEVALE: CETĂȚILE HOTIN, SOROCA, SUCEAVA“
4	S.C. TCI CONTRACTOR GENERAL S.A Cluj-Napoca	MODERNIZARE, CONSOLIDARE CLĂDIRE Str.Memorandului nr.22, Municipiul Cluj - Napoca
5	S.C. BOG'ART S.R.L. București	CLĂDIRE DE BIROURI E - ON Târgu Mureș
6	S.C. RECON S.A. Craiova	CONSTRUIRE CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ/BIROURI P + 4E Calea Severinului nr.97, Craiova, Jud.Dolj REABILITARE, MODERNIZARE ȘI EXTINDERE SPAȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT ȘI CAZARE FACULTATEA DE MECANICĂ CRAIOVA P + 4, D + P ȘI DESFINȚAREA CONSTRUCȚIEI C4 Calea București, nr.107, Craiova
7	S.C. ACI CLUJ S.A. Cluj – Napoca	REABILITARE CAMPUS FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DIN CADRUL UNIVERSITĂȚII BABEȘ - BOLYAI

8	S.C. GRUP PRIMACONS S.R.L. Slatina	SEDIU S + P + 2E DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR DOLJ ȘI ȘARPANTĂ PESTE CORP EXISTENT PARTER CENTRUL DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR CMID – BĂLTENI, Județul Olt
9	S.C. CONEST S.A Iași	AXA DE DEZVOLTARE NORD – SUD PASAJUL „OCTAV BĂNCILĂ“
10	S.C INSPET S.A Ploiești	MODERNIZARE STAȚIE DE TURBOCOMPRESOARE – STC - ȘINCA ȘI INSTALAȚII AFERENTE
11	S.C. IMSAT S.A. București	CREȘTEREA CAPACITĂȚII DE PRODUCȚIE A FABRICII LE PORT (CIMENTS DE BOURBON – REUNION)
12	S.C. AMI S.A Baia Mare	SECȚIE PRELUCRĂRI MECANICE, TRATAMENTE DE SUPRAFAȚĂ, ASAMBLARE ȘI SPAȚII LOGISTICĂ ȘI BIROURI AFERENTE LA U.A.C.E. DUMBRĂVIȚA
13	S.C. HIDROCONSTRUCȚIA S.A București	REABILITAREA ȘI EXTINDEREA STAȚIEI DE EPURARE – AGLOMERAREA TÂRGU SECUIESC
14	S.C. IAMSAT MUNTENIA S.A. București	LUCRĂRI DE CONSTRUCȚIE PENTRU REABILITAREA SISTEMELOR CENTRALIZATE DE IRIGAȚII ÎN COȘNIȚA – REPUBLICA MOLDOVA
15	S.C. IRIDEX GROUP CONSTRUCȚII S.R.L. Voluntari	CONSTRUCȚIA DEPOZITULUI DE LA CIOCĂNEȘTI, JUD.CĂLĂRAȘI (PARTEA 1 – PRIMA CELULĂ ȘI INSTALAȚII AUXILIARE) ȘI PROIECTAREA, CONSTRUCȚIA ȘI PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE A STAȚIEI DE SORTARE ȘI COMPOSTARE ȘI A STAȚIEI DE TRATARE A LEVIGATULUI ÎN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI